

三十五幅作品獲“盛世社會發展計劃青少年設計比賽2022”獎

2022年7月1日 即時資訊

【本報訊】由盛世集團主辦、澳門青年美術協會協辦的“可持續城市吉祥物—盛世社會發展計劃青少年設計比賽2022”，邀請本澳十二至十七歲的學生參與，合共收到逾百幅設計作品。比賽鼓勵青少年發揮創意，加深他們對可持續發展的認識，引發他們思考與應用創造力和聯想力設計出親善可愛又意義深遠的吉祥物。

賽事邀請澳門青年美術協會會長黃家龍先生、理事長黎小傑先生及秘書長林子筠女士遴選傑出優秀的設計作品。他們表示：我們發現是屆設計作品以電腦繪圖據多，令這項比賽打開新的藝術領域。我們很高興可以看到各吉祥物作品展現新世代豐沛的創意，各自包含不少設計巧思和美好的寓意。

得獎作品從眾多畫作中脫穎而出，結果如下：創意金獎—黃灝(濠江中學)、視覺金獎—林諾希(勞校中學)、創意銀獎—黃思穎(聖羅撒女子中學中文部)、視覺銀獎—卓家謙(勞校中學)及銅獎—楊啟成(濠江中學附屬英才學校)。此外，還甄選出三十名優異獎及網上人氣大獎。

盛世集團董事局主席及行政總裁田達德先生希望，藉本次比賽鼓勵學生探索可持續城市之生活方式及相關概念，如商業多元化、生態創新、環保技術解決方案、可再生能源、可持續食品與和諧共融信息等，從中受到啟迪。吉祥物以友好親近的姿態，陪伴和提醒我們對未來的承諾，努力建設一個更美好的城市。

“盛世社會發展計劃”定期舉辦不同領域的社會福利活動，包括兒童及青少年教育、共融體育、環保事業、公益慈善等，旨在為社區發展投入各種資源。盛世秉承“悉心共樹新城市”的理念，提供多元的可持續方案：節約高效的工程及城市規劃、綠色多元的創新方案、以科技引領設施管理、投資可再生能源及可持續農業食品，建設澳門成為可持續智慧城市。

集團感謝社會各界大力的支持，特別鳴謝協辦機構澳門青年美術協會；獎項贊助(排名不分先後)：澳門商業銀行、大西洋銀行、澳門大豐銀行、鄭忠記、澳門麥當勞、美高梅及羅兵咸永道會計師事務所；頒獎禮場地贊助：聖若瑟大學；傳媒夥伴：澳門論壇日報及澳門每日時報。

欲查詢及欣賞“可持續城市吉祥物—盛世社會發展計劃青少年設計比賽2022”之得獎名單及作品，請瀏覽本集團Facebook專頁(<https://www.facebook.com/ceslasia.ltd>)。